

SR

1708 HC8 NEOPOL GREEN POWER



SANITEC
IGIENE SICURA

NAZIV	Tečni koncentrovani deterdžent za pranje sudova
KARAKTERISTIKE	<p>Proizvod sa neutralnom pH vrednošću, blago deluje na kožu Stvara kompaktnu penu koja se lako ispira i ne ostavlja tragove Bez mirisa Proizvod ima EU Ecolabel sertifikat za označavanje malog uticaja na životnu sredinu Sadrži sastojke prirodnog porekla Uz litar koncentrata dobijate 1000 litara proizvoda spremnog za upotrebu. Proizvod sa malim uticajem na životnu sredinu, doprinosi smanjenju plastike koja se odlaže, smanjenju troškova tokom upotrebe, smanjenju skladišnog prostora. Ako se koristi u navedenoj koncentraciji za upotrebu proizvod ne pokazuje opasnosti navedene u Uredbi CLP.</p>
NAČIN UPOTREBE I DOZIRANJE	Sipati dozu proizvoda u mlaku vodu, ostaviti sudove da se natapaju onoliko vremena koliko je potrebno da se omekša prljavština, ako je potrebno sunderom/četkom direktno ukloniti tvrdokornu prljavštinu, zatim isprati sudove i ostaviti ih da se osuše. DOZIRANJE: 20 ml (jedna doza uz pomoć dozera ili graduisanim čepom) u 20 litara vode.
SPECIFIKACIJE	<p>Izgled: prozirna bezbojna tečnost pH: 7,0 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,030 +/- 0,020</p>
DODATNE INFORMACIJE	<p>Gore navedeni podaci su tipične proizvodne vrednosti i ne predstavljaju specifikaciju. dermatološki testiran Test efikasnosti prema IKW standardu - „Preporuka za procenu kvaliteta performansa čišćenja deterdženata za ručno pranje sudova“: 1 ml proizvoda opere do 4,8 komada posuđa, 1 bočicom se opere do 24000 komada posuđa.</p>
KOMPATIBILNOST PROIZVODA	Poštujući preporučene metode upotrebe, može se koristiti na svim materijalima koji se obično nalaze u kuhinjama/koji se koriste za proizvodnju različitih vrsta posuđa. U slučaju nedoumica, pre upotrebe testirati kompatibilnost materijala na malom skrivenom delu.
MERE PREDOSTROŽNOSTI ZA UPOTREBU I ČUVANJE	Proizvod je formulisan samo za profesionalnu upotrebu. Čuvati u originalnoj ambalaži. Izbegavati ekstremne temperature. Za više informacija o upotrebi i odlaganju pročitati bezbednosni list.
SERTIFIKACIJA/USAGLAŠENOST	Površinski aktivne supstance sadržane u proizvodu su biorazgradive u skladu sa kriterijumima definisanim Evropskom direktivom 648/2004/EZ i naknadnim izmenama. Licenca EU Ecolabel br. IT/019/025. Preporučena doza omogućava uštedu novca i smanjuje uticaj na životnu sredinu. Ograničena upotreba opasnih supstanci.
HEMIJSKI SASTAV	Za više informacija o sastojcima proizvoda pročitati bezbednosni list.



**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1708	EAN	8054633836248		
	Pcs x Box	6	Volume L	1	Fl. Oz.	33,81
	Box x Layer	15	Peso Kg	1,03	Oz.	36,33
	Box x Pit	90				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV. 00/2021